

Πολλοί παραγωγοί επιλήθησαν από τας τελευταίας βροχές. Το Κράτος πρέπει να έλθη άμεσα άρωγόν προς αυτούς, προς όφελος της γενικότερας εθνικής οικονομίας.

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

Τα άνευρεθέντα αρχαιολογικά κτίσματα παρά το φρέαρ του ναού του Πολιούχου είναι, φαίνεται, μεγάλης σημασίας. Διά τούτο αίσθηματικαί ανασκαφαί πρέπει να άρχισούν το συντομώτερον.

Η ΙΣΤΟΡΙΚΗ 21η ΜΑΪΟΥ Η ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΕΝΩΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΠΤΑΝΗΣΟΥ ΕΙΝΑΙ ΠΑΜΜΕΓΙΣΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟΝ ΓΕΓΟΝΟΣ

Τού κ. ΧΡΗΣΤΟΥ Γ. ΕΥΑΓΓΕΛΑΤΟΥ, Δημάρχου, πρώην υπουργού

Συμπληρώνεται σήμερα 99 χρόνια, αφ' ης εδηλώθησαν οι Θρασύβουλος Ζαΐτης, αντιπρόσωπος του βασιλέως Γεωργίου του Α', παρελάσαν από τον Άγιο Ιωάννη Στόρη, τον Ιωάννη Νήσου, και έπήρξε το ποδήγη ένωσις μετά της μητρος 'Ελλάδος, δι' ην τόσο άγιος είνον διεξαχθεί και τόσο αίμα έχύθη. Άγιος πολιτικός σκληροί μέχρι της τελευταίας άρας, τους οποίους η 'Ελλάς είναι υπερνική, χάρις εις τόν πληροσύνον της Χαρίλαου Σ. Τρικοπών.

Ο λαός των Ιονίων Νήσων μετ' όλίων χρόνων συμμετέχει εις την Β' εν 'Αθήναις Συνέλευσιν δια πληροσύνον βουλευτών. Της 'Εθνοφυλακής ητο πρόεδρος ο μέγας Μεσολογγίτης πολιτικός 'Εμμανουήλ Δελιγιώργης ο υπογραφεύς τού ψηφίσματος της καταλύσεως της βασιλείας του Όθωνος το 1861. Ούτω ήρχισε η αίτιος η λειτουργία της 'Ενώσεως. Αί 'Επτά άραίοι νήσοι άνηκον πλέον εις την μητέρα 'Ελλάδα.

Ο λαός των Ιονίων Νήσων μετ' όλίων χρόνων συμμετέχει εις την Β' εν 'Αθήναις Συνέλευσιν δια πληροσύνον βουλευτών. Της 'Εθνοφυλακής ητο πρόεδρος ο μέγας Μεσολογγίτης πολιτικός 'Εμμανουήλ Δελιγιώργης ο υπογραφεύς τού ψηφίσματος της καταλύσεως της βασιλείας του Όθωνος το 1861. Ούτω ήρχισε η αίτιος η λειτουργία της 'Ενώσεως. Αί 'Επτά άραίοι νήσοι άνηκον πλέον εις την μητέρα 'Ελλάδα.

ΤΡΟΜΑΚΤΙΚΗ ΠΡΟΒΛΕΨΙΣ Ο ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ ΤΗΣ ΓΗΣ ΚΑΤΑ ΤΟ 2.000 Θ.Α. ΕΧΗ ΑΝΕΛΘΕΙ ΕΙΣ 6 ΔΙΣΕΚΑΤΟΜΥΡΙΑ

ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ, Μάιος. — 'Εκκλησία, καθώς και από διδασκάλους του Ιασημίου και του Ινδοτικού δόγματος που άπαιτεί την γέννηση τουλάχιστον έξι άρρενος. Οι κινεζικοί δοξασιές έξ άλλου θεωρούν τα παιδιά άφ' ενός ως εσύμβολον του καστούσεως παρά Τραπέζιας.

Αί προστάσεις να πεισθούν άνδρες και γυναίκες να λαμβάνουν μόνον τών τών άναγκασιών προφυλακτικόν μέτρα δια τών περιουσιών τών οικογενειών των σημερινών θρασείων πρόβον και χαλιών κυρίας λόγω τών απειλών τών αδεύων και άκαταλληλών άντισυλληπτικόν μεθόδων. 'Εν τού μεταξύ είναι γεγονός ότι κινεζικοί άνατολίτικαί φάρμακα δεν έτυχε παγκοσμίου έγκρισμού.

Η μέθοδος στείρωσεσ εκέρβεισ έδαφος εις την 'Ινδιάν και Ι-δαιτέρως εις τού Μαδράς, όπου 90.000 έθελονταί έδέχθησαν την στείρωσι από το 1956. 'Εν νομοποιήσι τών εκτρώσεων, ως μέσου περιορισμού τών γεννήσεων, εις άντικατάστασιν τών άντισυλληπτικόν, υλοθετήθη εύρύτατα εις τα κομμουνιστικά κράτη, όπου τών τών Ρωσίας, επέτυχε στείρωσι τών μείωσις τού αριθμού τών γεννήσεων.

Εις την 'Ιαπωνίαν, αί επίσημοι εκτρώσεως και τα μεθόδια έλέγχου τών γεννήσεων έχουν διαδεθή εύρύτατα. 'Ο αριθμός τών νομίμων εκτρώσεων υπερβαίνει τού ένε εκατομμυρίων έτησίως. 'Από το 1985 υπολογίζεται ότι 6 άρχισον να καταγράφεται πτώ-
ΕΙΣ ΤΗΝ 4ην ΣΕΛΙΔΑ

ΕΠ' ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΕΡΑΝΟΥ ΟΔΗΓΙΑΙ ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΟΙΝΟΝ ΤΗΣ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΤΙ ΠΡΟΚΑΛΕΙ ΚΑΡΚΙΝΟ. - ΕΓΚΑΙΡΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ

Επ' ευκαιρία τού έτήσιου πανελληνίου έρανου ύπερ τού αντικαρκινικού άγώνος — ο οποίος διά διενεργηθεί εις τας πόλεις της προσηχέ Παράσκευην, 24ην τρέχοντος, και εις την ύπαιθρον της προσηχέ Κυριακήν, 25ην τρέχ.— η 'Ελληνική 'Αντικαρκινική 'Εταιρεία παρέχει τας κατωτέρω οδηγίας προς τού κοινόν:

Εγκαιρή διάγνωσις: Περισσότεροι από τούς μισούς καρκίνους εμφανίζονται σε μέρη τού σώματος, τα οποία μπορούν εύκολα να εξετασθούν από τού γιολόγους. Αυτό σημαίνει ότι τούλάχιστον στους μισούς καρκίνους η εγκαιρή διάγνωσις είναι σχετικα εύκολη.

Καί εγκαιρή θεραπεία: Παρ' όλες τής μεγάλης πρόόδου στή πρόβλημα τού καρκίνου, τού καλύτερου όπλου εξακολουθεί να παραμένει η εγκαιρή διάγνωσις και η εγκαιρή και κατάλληλη θεραπεία από ειδικευμένους γιολόγους.

Προσφέρουν την μεγαλύτερη έλπίδα θεραπείας: Μπορεί να σάς έχουν πει ότι κανείς καρκίνος δεν μπορεί να θεραπευθεί. 'Η Ιατρική επιστήμη έχει αποδείξει ότι αυτό δεν είναι σωστό. Πολλές περιπτώσεις καρκίνου θεραπεύονται και πολύ περισσότερες θα μπορούσαν να είχαν θεραπευθεί. 'Ο στατιστικός μέγας λέει ότι περίπου 51% τών άσθενών με καρκίνο, οι οποίοι υποβάλλονται εις θεραπεία εγκαιρή, ζούν τουλάχιστον πέντε χρόνια, σ' αντίθεσι με μονάχα 2% που ζούν πέντε χρόνια από τούς άσθενείς, οι οποίοι

καθυστερούν να υποβληθούν εις θεραπεία. Μη διαστράξτε—καί πρώτα τούς μιν καθυστερήσιν—να διαστράξτε με ένα ύπαιθρο σημείο που μπορεί να παρουσιάσθω. 'Αν κάποιος προσβλήθω από καρκίνο, εγκαιρή και κατάλληλη θεραπεία μπορεί να τόν σώσθω. 'Αν καθυστερήσιν να υποβληθώ εις θεραπεία, μπορεί να είναι πολύ άργα.

Τι είναι ο καρκίνος: Τού σώμα μας άποτελείται από δισεκατομμύρια κύτταρα, που καθένας άπ' αυτά εκτελεί μίαν ειδικήν έργοσίαν. 'Απ' αυτά π. χ. τα έρυθρά αιμοσφαίρια, που είναι αυτά κύτταρα, μεταφέρουν οξυγόνο, τού κύτταρα τού δέρματος μας προστατεύουν από εξωτερικούς παραγοντες, κλπ.

Αυτά τα κύτταρα πολλαπλασιάζονται πολύ γρήγορα κατά την παιδική ηλικία, όταν όμως μεγαλώνουμε και τού σώμα μας σχηματίζεται ολόκληρο, τα κύτταρα πολλαπλασιάζονται μονάχα όταν χρειάζεσται να αντικατασταθώ καταστραφένους ιστούς ή να έπουλωθουν πάλιν.

Ο καρκίνος άρχίζει, όταν λίγα άνόμοια κύτταρα άρχίσουν να πολλαπλασιάζονται πολύ γρήγορα και χωρίς κανένα περιορισμό. Αυτή η άνόμοια ανάπτυξη τών κυττάρων είναι ο καρκίνος, ο οποίος μεγαλώνει παράγοντας την τροφή τών φυσιολογικών κυττάρων, εισβάλλει στους γύρω ιστούς και μεταναστεύει σε άπομακρυσμένες περιοχές τού σώματος.

Ο άσθενής μπορεί να θεραπευθώ μονάχα με την άρραφή της καταστραφένων τών καρκινωματωδών κυττάρων.

Τι προκαλεί καρκίνο: Είναι ο καρκίνος μεταδοτικός; ΟΧΙ. Δεν εκολλάσθω καρκίνο από ένα άλλο άτομο. Είναι ο καρκίνος κληρονομικός; ΟΧΙ. 'Ο καρκίνος δεν κληρονομείται από τούς γονείς ή τούς πρόγονους στή παιδική. Μονάχα σε μερικές σπάνιες μορφές καρκίνου, όπως π.χ. στή πρωκτοβλεννοσπίσω, φαίνεται ότι κληρονομείται από τούς άσθενείς στούς άπογόνους.

Οι γιολογοί δεν έβρουν σε τί εφείλεται ο καρκίνος. Γνωρίζουν δτι ώριμότεροι παράγοντες ύποβλήθω την εμφάνισθω τού καρκίνου. Γι' αυτό τόν λόγο οι γιολογοί, για να προστατευθώμε από τόν καρκίνο, συστήνουν:

—Μην καπνίζετε.

—'Αποφεύγετε τόν δυνατό ήλιο για παρατεταμένον χρονικό διάστημα και για τούτον καιρό. Είναι δυνατόν να προκληθώ καρκίνος τού δέρματος.

—'Αποφεύγετε, για τόν ίδιο λόγο, τα εγκύματα τού δέρματος από όποιουδήποτε αίτια.

—'Αποφεύγετε τούς χρόνιους έρεθισμούς.

—Φροντίστε για τήν καλή ύγιην τού στόματος.

—Πολύποδες, έλκεκποκλακίες, εγερτονική υπερκράτωσις, όρισμαίνες κρεατοφίλοι, πρέπει να θεραπεύονται, γιατί μερικές άπ' αυτές είναι δυνατόν να εξελιχθώ σε καρκίνο.

—'Αποφεύγετε τήν ραδιενέργεια από όποιουδήποτε πηγή. Αυτό άφορά κυρίως τού έπιστημονικού και τεχνικού προσωπικού.

—Ειδίως προφυλάξτεσ πρέπει να λαμβάνουν έκείνοι που άκούουν ώριμότερα επαγγέλματα, όπως π. χ. εργάτες χρωματικής άνάλυσης, εργάτες όριμότερων μεταλλείων, κ. ά.

—Φροντίστε για τήν καλή ύγιην τών γεννητικών όργάνων. 'Επίσης οι γιολογοί συστήνουν να:

—Διατηρήσθω όσον τού δυνατό ΚΑΛΗ ΓΕΝΙΚΗ ΥΓΕΙΑ.

—Μετά τού 45ο έτος, μία φορά τού χρόνο να εξετασθώ από τόν γιολόγο. Αυτή η περιοδική εξέταση είναι ένα από τα καλύτερα όπλα, τα οποία διαθέτουμε για τήν διάγνωσι τού καρκίνου στή άρχή.

—Τόσος, όταν παρατηρήσθω ένα ύποπτο σημείο, μην άμελήσθω να άπευλοθώτε στο γιολόγο σας.

Πότε και πού εμφανίζεται ο καρκίνος: Συχνότερα παρουσιάζεσται ο καρκίνος σε άνδρες και γυναίκες μετά τού 45ο έτος τής ηλικίας, αλλά μπορεί να παρουσιασθώ και σε όποιουδήποτε ηλικία, άκόμη και στή βρεφική.

Ο καρκίνος μπορεί να παρουσιασθώ σε όποιουδήποτε μέρος τού σώματος. Όμως τού μέγας (αί δυστοπίσις) όπου είναι περισσότερο πιθανόν να εμφανισθώ, είναι δι-

ΕΙΣ ΤΗΝ 4ην ΣΕΛΙΔΑ

ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΟΡΘΟΙ

Βαδίζεις, φίλε νέε, μία χώρα, που όρρισκεται έξω από τήν προσηχέ σου έμπερία. Καλείσαι εις άποφορικό, ένα πεδρβή και καθόλου δρόμο ν' ανέβης. 'Αν υπακούσις κάθε μέρα τού και τού άπ' όχι. Θα κάμης τού δικού σου θέλημα; Θα πορευθής μ' αυτό; 'Οχι. Είναι υποκαρμένον εις προσηχέ σου χωρίς παλινοδέσει. Είναι άναγκαζόμενος από τήν και τών συνθηκών σου, αυτό τού δρόμο να άδύνατος. Μπορείς ν' άρρηθής τήν υποκαρμένη σου από τήν άνάγκη; 'Αλλά τότε, ά πότ'! Θα είσαι ο νικημένος! Για να άδύνατος, όμως, νικητής τού θέλημα, κ' έτσι σου πρέπει, ν' ανέβησθω. Ψηλότερα, πάντα ψηλότερα! Τού δρόμο τής νίκης τής άρετής. Χωρίς άδύνατος και οικονομίας. Χωρίς πάλ και πάλ.

Πλάτα δέ. 'Οχι, στίς θελκτικές προσηχέ τών έξω. Χωρίς υποκαρμένους στίς έσωτερικές σου υποκαρμένους παραρτίων.

Μά, πώς θα γίνη αυτό; Πώς να φθάσω νικητής στών άγώνων; Νά τού πρόβλημα.

Στ' η έμπερία σου δίνει χείρη υποκαρμένους. Οί άξιοί έσονται — τής κοινωνίας — σου υποκαρμένον πολικό άσπέρη. Στόν στόν άγώνα σου χαρίζεσται τήν δύναμη τής νίκης.

Νά τού όπλα που σου χορηγώσται.

Αυτό μπορεί να είναι σμηματικό, μπορεί και πολυπρόσωπο, και να θέλεις να ζήσις τίμια στή άρετή. 'Εχεις για σκοπό σου τήν άρετή και τήν τιμιότητα. 'Αν τήν άρετή να νικήσθω όχι τούς έξω άκόμους μόνον, κυρίως τόν έαυτό τού έαυτού σου. Τούς δικούς σου υποκαρμένους. Τή φιλαίτιαν σου, τήν ματαίωσιν, τού δέλεαρ τών άρεσιών σου. Δεν θέλεις να

Είναι οι τίμιοι, οι ήθικοί νέοι, που άνεβαίνουν πάντα. 'Αγωνίζονται μέν, δυνατοί και εκπαισθέντες να πληγώσθω. Μένουν όμως έθλιοι. Δέχονται τα τραύματα στών άγώνων κατά μέτρομα και προσηχέ με τόν δόξαμτρο προσηχέ τού Χριστού!

Αυτός σου συνιστά ν' άκολουθήσθω.

ΑΡΙΣΤΑΡΧΟΣ

ΟΙ ΣΤΡΑΤΕΥΣΙΜΟΙ ΤΩΝ ΚΛΑΣΕΩΝ 1965 ΚΑΙ 1966 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΠΑΤΡΩΝ

Κατωτέρω δημοσιεύουμε τας ήμερησίους, κατά τας όποιους αί στρατεύσιμοι τών κλάσεων 1965 και 1966 τού Δήμου Πατρών υποχρεούνται να παρουσιασθώ εις τού Συμβούλιον. 'Επιλογής:

ΟΙ ΣΤΡΑΤΕΥΣΙΜΟΙ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

Σήμερον Τρίτην πρέπει να παρουσιασθώ πρός επιλογήν οι έχοντες έτώνιμον άρχόμενον από Τ και άυριον Τετάρτην οι στρατεύσιμοι τών όποιων τού έτώνιμον άρχίζει από Δ, Ε, Ζ.

Την 23-5-63 άπαντες οι έχοντες έτώνιμον άρχόμενον από Ι, Λ, Ν.

Την 24-5-63 άπαντες οι έχοντες έτώνιμον από Γ και Θ.

Την 25-5-63 άπαντες οι έχοντες έτώνιμον από Η, Υ, Φ, Χ, Ψ και Ω.

Την 27-5-63 άπαντες οι έχοντες έτώνιμον από Αδ, Αγ, Αδ, Αθ, Αι, Αλ, Αμ, Αν, Απ, Αρ, Ασ, Ατ, Αυ, Αφ, Αχ, Αψ, Αω, Ακ, Κα, Κβ, Κγ, Κδ, Κε, Κζ, Κη, Κθ, Κι, Κλ, Κμ, Κν, Κξ, Κρ, Κσ, Κτ, Κθ, Κυ, Κφ.

Την 31-5-63 άπαντες οι έχοντες έτώνιμον από Κο, Κσ, Με και Μη.

Την 1-6-63 άπαντες οι έχοντες έτώνιμον από Μι, Μο, Μπ, Μυ και Μω.

Την 2-6-63 άπαντες οι έχοντες έτώνιμον από Πα.

Την 4-6-63 άπαντες οι έχοντες έτώνιμον από Πε, Πβ, Πγ, Πδ, Πε, Πς, Πυ, Πω, Σα, Σε, Ση και Σι.

Την 5-6-63 οι έχοντες έτώνιμον από Σκ, Σλ, Σμ, Σν, Σο, Σπ, Στ, Συ, Σφ, Σω.

ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΠΑΤΡΩΝ

Την 6ην 'Ιουλίων όφείλουν να παρουσιασθώ εις τού Συμβούλιον 'Επιλογής οι στρατεύσιμοι τών κλάσεων 1965 και 1966 τών κοινωτήτων 'Αγίας Μαρίας, 'Αγιοβλαστικόν, 'Αγίου Βασιλείου, 'Αγίου Γεωργίου (Ρίου), 'Αγίου Νικολάου (Κράβη), 'Αλπαχωρίου, 'Αλυσού, 'Αλασού ('Αραγόριαν), 'Ανω 'Αχαΐας, 'Ανω Καστριτίου, 'Ανω Σουδεινικόν και 'Αραχωϊτικόν.

Την 7-6-63 'Ατιθέων, 'Αργυράς, 'Αρπας, 'Αραβανιτών, 'Αχαΐκος, 'Αράδος (Παρολιμν), 'Αγίου Στεφάνου (Περσιέρα), Βαβάρδας, Βασιλικού, Βελιμαρίου, Βελιτών, Βερνίου, Βερναδέικου, Δαμακίου και Δεμείστικου.

Την 8-6-63 Βραχνεικόν, Δοκα-

στα), Λάκκας, Λακόπτερας, Λακαμάδας, Λεοντίου, Λιμνοχωρίου, Μητοπόλεως και Μάγερια.

Την 12-6-63 Λουσικόν, Μαζαράκιον, Μανερσίον, Μετοχίου και Μυτιλοχίου.

Την 13-6-63 Μιχαιού, Μοίρα-λι, Μοίρας, Μονοδενδρίου, Μυραβόρας, Μύρτου, Νέου 'Εριπυδίου, Νηροσκόπου, Ξεροχωρίου, 'Οβρυδάς, Παράδεισος, Πέτρας, Πετρούδας και Πιπίτης.

Την 14-6-63 Πετροχωρίου, Πλατάνου, Πλατανοβόρας, Πορτών, Ριθίου, Ροϊτικόν, Ρουπακιάς, Σαγγελικόν και Σελών.

Την 15-6-63 Σαλμενικόν, Σανταμερίου, Σαραβόλιου, Σταροχωρίου και Φαρρών.

Την 16-6-63 Τσουκαλεϊκόν, Φάλακ, Φράγκας, Φωταίνης, Χαλανθιόρας, Χαμαγύνης (Χατζούρι), Χιώνας, Χρυσούργου, Χαλκιδίου και Ψαθοπούργου.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ

Οι εν λόγω ύποχρεοί στρατεύσιμοι τής κλάσεως 1965 (γεννηθέντες τού 1944) από 1-9-62 έως 31-10-62 και οι τής κλάσεως 1966 (γεννηθέντες τού 1945) από 1-11-62 έως 31-12-62 πρέπει να παρουσιασθώ εις τας 'Αστυνομικάς 'Αρχάς τής μονίμης ή προσωρινής διαμονής των και λάβουν παρ' αυτών τού στρατιωτικού Δελτίου 'Επιλογής και Κατατάξεως, δεδομένου ότι άνευ τούτου δεν θα γίνον δεκτοί παρ' τού Συμβουλίου δι' 'Επιλογής.

Οι στρατεύσιμοι θα άποσπολήθουν παρ' τού Συμβουλίου 'Επιλογής επί δύο συνεχείς εργάσιμους ήμερας και πρέπει να ύποβλήσθω τας έξωδα διαμονής και διατροφής των.

Οι μη παρουσιασθόμενοι εις τού Συμβούλιον 'Επιλογής αίσθησεολογικώς ύποκείμενοι εις διήμερον πρόσθετον ύπαιθρον, μη έλεγχοσόμενοι, οι δε εκπρόσωποι παρουσιασθόμενοι ύπερ-υποκαρμένους τού έτώνιμον τού έπιλεγμένου τοιαύτην.

Οι πληροσύνοντες επί γραμματικόν, τεχνικόν ή επαγγελματικόν γνώσεων, ως και επί παντός άλλου σπουδαίου, ύπερ-υποκαρμένους τού έτώνιμον τού έπιλεγμένου επί ψευδών δηλώσεων ή μνηστών επί ψευδών δηλώσεων (άρθρον 37 Ν. 4. 3850/58).

Κατά τήν ήμεραν παρουσιασθώσας τών όν όν όν έπιλογήν δέον άποείσθω εις όσον τού δυνατού καθαρών τών τών τών τών περιβόλων των.

ΚΥΡΙΕΣ ΜΟΥ, προτού ντύσθω τού στήσι σας με κορμίνες — στήν ντινασκαλόμενους, στήν και λοιπά, επισκεφθήτε και συμβουλευθήτε τού Κατάσταμα 'ΕΜΥΣΤΡΑΣ.

'Αγ. Νικολάου 7, Πάτρας

ΟΙ ΑΡΡΟΔΟΙ ΑΠΑΝΤΟΥΝ

Υπό τού ύποψουρου Προεδρίας τής Κυβερνήσεως κ. 'Αχ. Γεροκασιόπουλου άδύνατος τής κομμοσκόπησης τής διατάξεως τής 'Εθνικής Παιδείας και Θρησκείας, υπ' όψη τού όποιου έτέθη τού δημοσίου, μάς παρεσχέθη η πληροφορία ότι η μεταρτίων τών γυμνασίων παραρτίων γίνεσται σπουδαίως έλλείπει. Κατά συνέπεια, τού άσθενούς δε μεταρτίων τών γυμνασίων έλλείπει οικονομικών δυνατοτήτων.

Ο 'Υπουργός ΑΧ. ΓΕΡΟΚΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ΣΚΟΥΡΗΣ

«Εις τού φύλλον ύμνών τής 7.4. 1963 άναφέρθησιν εις όνόματι τών άδύνατος σκούρης εν σχέσει με τήν έφαρμογήν τής διατάξεως περ' τών γυμνασίων, υπ' όψη τού όποιου έτέθη τού δημοσίου, μάς παρεσχέθη η πληροφορία ότι η μεταρτίων τών γυμνασίων παραρτίων γίνεσται σπουδαίως έλλείπει. Κατά συνέπεια, τού άσθενούς δε μεταρτίων τών γυμνασίων έλλείπει οικονομικών δυνατοτήτων.

Ο 'Υπουργός ΑΧ. ΓΕΡΟΚΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ΣΚΟΥΡΗΣ

«Εις τού φύλλον ύμνών τής 7.4. 1963 άναφέρθησιν εις όνόματι τών άδύνατος σκούρης εν σχέσει με τήν έφαρμογήν τής διατάξεως περ' τών γυμνασίων, υπ' όψη τού όποιου έτέθη τού δημοσίου, μάς παρεσχέθη η πληροφορία ότι η μεταρτίων τών γυμνασίων παραρτίων γίνεσται σπουδαίως έλλείπει. Κατά συνέπεια, τού άσθενούς δε μεταρτίων τών γυμνασίων έλλείπει οικονομικών δυνατοτήτων.

Ο 'Υπουργός ΑΧ. ΓΕΡΟΚΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ΣΚΟΥΡΗΣ

«Εις τού φύλλον ύμνών τής 7.4. 1963 άναφέρθησιν εις όνόματι τών άδύνατος σκούρης εν σχέσει με τήν έφαρμογήν τής διατάξεως περ' τών γυμνασίων, υπ' όψη τού όποιου έτέθη τού δημοσίου, μάς παρεσχέθη η πληροφορία ότι η μεταρτίων τών γυμνασίων παραρτίων γίνεσται σπουδαίως έλλείπει. Κατά συνέπεια, τού άσθενούς δε μεταρτίων τών γυμνασίων έλλείπει οικονομικών δυνατοτήτων.

Ο 'Υπουργός ΑΧ. ΓΕΡΟΚΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ΣΚΟΥΡΗΣ

«Εις τού φύλλον ύμνών τής 7.4. 1963 άναφέρθησιν εις όνόματι τών άδύνατος σκούρης εν σχέσει με τήν έφαρμογήν τής διατάξεως περ' τών γυμνασίων, υπ' όψη τού όποιου έτέθη τού δημοσίου, μάς παρεσχέθη η πληροφορία ότι η μεταρτίων τών γυμνασίων παραρτίων γίνεσται σπουδαίως έλλείπει. Κατά συνέπεια, τού άσθενούς δε μεταρτίων τών γυμνασίων έλλείπει οικονομικών δυνατοτήτων.

Ο 'Υπουργός ΑΧ. ΓΕΡΟΚΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ΣΚΟΥΡΗΣ

«Εις τού φύλλον ύμνών τής 7.4. 1963 άναφέρθησιν εις όνόματι τών άδύνατος σκούρης εν σχέσει με τήν έφαρμογήν τής διατάξεως περ' τών γυμνασίων, υπ' όψη τού όποιου έτέθη τού δημοσίου, μάς παρεσχέθη η πληροφορία ότι η μεταρτίων τών γυμνασίων παραρτίων γίνεσται σπουδαίως έλλείπει. Κατά συνέπεια, τού άσθενούς δε μεταρτίων τών γυμνασίων έλλείπει οικονομικών δυνατοτήτων.

Ο 'Υπουργός ΑΧ. ΓΕΡΟΚΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ΣΚΟΥΡΗΣ

«Εις τού φύλλον ύμνών τής 7.4. 1963 άναφέρθησιν εις όνόματι τών άδύνατος σκούρης εν σχέσει με τήν έφαρμογήν τής διατάξεως περ' τών γυμνασίων, υπ' όψη τού όποιου έτέθη τού δημοσίου, μάς παρεσχέθη η πληροφορία ότι η μεταρτίων τών γυμνασίων παραρτίων γίνεσται σπουδαίως έλλείπει. Κατά συνέπεια, τού άσθενούς δε μεταρτίων τών γυμνασίων έλλείπει οικονομικών δυνατοτήτων.

Ο 'Υπουργός ΑΧ. ΓΕΡΟΚΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ΣΚΟΥΡΗΣ

«Εις τού φύλλον ύμνών τής 7.4. 1963 άναφέρθησιν εις όνόματι τών άδύνατος σκούρης εν σχέσει με τήν έφαρμογήν τής διατάξεως περ' τών γυμνασίων, υπ' όψη τού όποιου έτέθη τού δημοσίου, μάς παρεσχέθη η πληροφορία ότι η μεταρτίων τών γυμνασίων παραρτίων γίνεσται σπουδαίως έλλείπει. Κατά συνέπεια, τού άσθενούς δε μεταρτίων τών γυμνασίων έλλείπει οικονομικών δυνατοτήτων.

Ο 'Υπουργός ΑΧ. ΓΕΡΟΚΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ΣΚΟΥΡΗΣ

«Εις τού φύλλον ύμνών τής 7.4. 1963 άναφέρθησιν εις όνόματι τών άδύνατος σκούρης εν σχέσει με τήν έφαρμογήν τής διατάξεως περ' τών γυμνασίων, υπ' όψη τού όποιου έτέθη τού δημοσίου, μάς παρεσχέθη η πληροφορία ότι η μεταρτίων τών γυμνασίων παραρτίων γίνεσται σπουδαίως έλλείπει. Κατά συνέπεια, τού άσθενούς δε μεταρτίων τών γυμνασίων έλλείπει οικονομικών δυνατοτήτων.

Ο 'Υπουργός ΑΧ. ΓΕΡΟΚΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ΣΚΟΥΡΗΣ

«Εις τού φύλλον ύμνών τής 7.4. 1963 άναφέρθησιν εις όνόματι τών άδύνατος σκούρης εν σχέσει με τήν έφαρμογήν τής διατάξεως περ' τών γυμνασίων, υπ' όψη τού όποιου έτέθη τού δημοσίου, μάς παρεσχέθη η πληροφορία ότι η μεταρτίων τών γυμνασίων παραρτίων γίνεσται σπουδαίως έλλείπει. Κατά συνέπεια, τού άσθενούς δε μεταρτίων τών γυμνασίων έλλείπει οικονομικών δυνατοτήτων.

Ο 'Υπουργός ΑΧ. ΓΕΡΟΚΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ΣΚΟΥΡΗΣ

«Εις τού φύλλον ύμνών τής 7.4. 1963 άναφέρθησιν εις όνόματι τών άδύνατος σκούρης εν σχέσει με τήν έφαρμογήν τής διατάξεως περ' τών γυμνασίων, υπ' όψη τού όποιου έτέθη τού δημοσίου, μάς παρεσχέθη η πληροφορία ότι η μεταρτίων τών γυμνασίων παραρτίων γίνεσται σπουδαίως έλλείπει. Κατά συνέπεια, τού άσθενούς δε μεταρτίων τών γυμνασίων έλλείπει οικονομικών δυνατοτήτων.

Ο 'Υπουργός ΑΧ. ΓΕΡΟΚΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ΣΚΟΥΡΗΣ

«Εις τού φύλλον ύμνών τής 7.4. 1963 άναφέρθησιν εις όνόματι τών άδύνατος σκούρης εν σχέσει με τήν έφαρμογήν τής διατάξεως περ' τών γυμνασίων, υπ' όψη τού όποιου έτέθη τού δημοσίου, μάς παρεσχέθη η πληροφορία ότι η μεταρτίων τών γυμνασίων παραρτίων γίνεσται σπουδαίως έλλείπει. Κατά συνέπεια, τού άσθενούς δε μεταρτίων τών γυμνασίων έλλείπει οικονομικών δυνατοτήτων.

Ο 'Υπουργός ΑΧ. ΓΕΡΟΚΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ΣΚΟΥΡΗΣ

«Εις τού φύλλον ύμνών τής 7.4. 1963 άναφέρθησιν εις όνόματι τών άδύνατος σκούρης εν σχέσει με τήν έφαρμογήν τής διατάξεως περ' τών γυμνασίων, υπ' όψη τού όποιου έτέθη τού δημοσίου, μάς παρεσχέθη η πληροφορία ότι η μεταρτίων τών γυμνασίων παραρτίων γίνεσται σπουδαίως έλλείπει. Κατά συνέπεια, τού άσθενούς δε μεταρτίων τών γυμνασίων έλλείπει οικονομικών δυνατοτήτων.

Ο 'Υπουργός ΑΧ. ΓΕΡΟΚΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ΣΚΟΥΡΗΣ

«Εις τού φύλλον ύμνών τής 7.4. 1963 άναφέρθησιν εις όνόματι τών άδύνατος σκούρης εν σχέσει με τήν έφαρμογήν τής διατάξεως περ' τών γυμνασίων, υπ' όψη τού όποιου έτέθη τού δημοσίου, μάς παρεσχέθη η πληροφορία ότι η μεταρτίων τών γυμνασίων παραρτίων γίνεσται σπουδαίως έλλείπει. Κατά συνέπεια, τού άσθενούς δε μεταρτίων τών γυμνασίων έλλείπει οικονομικών δυνατοτήτων.

Ο 'Υπουργός ΑΧ. ΓΕΡΟΚΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ΣΚΟΥΡΗΣ

«Εις τού φύλλον ύμνών τής 7.4. 1963 άναφέρθησιν εις όνόματι τών άδύνατος σκούρης εν σχέσει με τήν έφαρμογήν τής διατάξεως περ' τών γυμνασίων, υπ' όψη τού όποιου έτέθη τού δημοσίου, μάς παρεσχέθη η πληροφορία ότι η μεταρτίων τών γυμνασίων παραρτίων γίνεσται σπουδαίως έλλείπει. Κατά συνέπεια, τού άσθενούς δε μεταρτίων τών γυμνασίων έλλείπει οικονομικών δυνατοτήτων.

Ο 'Υπουργός ΑΧ. ΓΕΡΟΚΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ΣΚΟΥΡΗΣ

«Εις τού φύλλον ύμνών τής 7.4. 1963 άναφέρθησιν εις όνόματι τών άδύνατος σκούρης εν σχέσει με τήν έφαρμογήν τής διατάξεως περ' τών γυμνασίων, υπ' όψη τού όποιου έτέθη τού δημοσίου, μάς παρεσχέθη η πληροφορία ότι η μεταρτίων τών γυμνασίων παραρτίων γίνεσται σπουδαίως έλλείπει. Κατά συνέπεια, τού άσθενούς δε μεταρτίων τών γυμνασίων έλλείπει οικονομικών δυνατοτήτων.

Ο 'Υπουργός ΑΧ. ΓΕΡΟΚΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ΣΚΟΥΡΗΣ

«Εις τού φύλλον ύμνών τής 7.4. 1963 άναφέρθησιν εις όνόματι τών άδύνατος σκούρης εν σχέσει με τήν έφαρμογήν τής διατάξεως περ' τών γυμνασίων, υπ' όψη τού όποιου έτέθη τού δημοσίου, μάς παρεσχέθη η πληροφορία ότι η μεταρτίων τών γυμνασίων παραρτίων γίνεσται σπουδαίως έλλείπει. Κατά συνέπεια, τού άσθενούς δε μεταρτίων τών γυμνασίων έλλείπει οικονομικών δυνατοτήτων.

Ο 'Υπουργός ΑΧ. ΓΕΡΟΚΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ΣΚΟΥΡΗΣ

«Εις τού φύλλον ύμνών τής 7.4. 1963 άναφέρθησιν εις όνόματι τών άδύνατος σκούρης εν σχέσει με τήν έφαρμογήν τής διατάξεως περ' τών γυμνασίων, υπ' όψη τού όποιου έτέθη τού δημοσίου, μάς παρεσχέθη η πληροφορία ότι η μεταρτίων τών γυμνασίων παραρτίων γίνεσται σπουδαίως έλλείπει. Κατά συνέπεια, τού άσθενούς δε μεταρτίων τών γυμνασίων έλλείπει οικονομικών δυνατοτήτων.

Ο 'Υπουργός ΑΧ. ΓΕΡΟΚΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ΣΚΟΥΡΗΣ

«Εις τού φύλλον ύμνών τής 7.4. 1963 άναφέρθησιν εις όνόματι τών άδύνατος σκούρης εν σχέσει με τήν έφαρμογήν τής διατάξεως περ' τών γυμνασίων, υπ' όψη τού όποιου έτέθη τού δημοσίου, μάς παρεσχέθη η πληροφορία ότι η μεταρτίων τών γυμνασίων παραρτίων γίνεσται σπουδαίως έλλείπει. Κατά συνέπεια, τού άσθενούς δε μεταρτίων τών γυμνασίων έλλείπει οικονομικών δυνατοτήτων.

Ο 'Υπουργός ΑΧ. ΓΕΡΟΚΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ΣΚΟΥΡΗΣ

«Εις τού φύλλον ύμνών τής 7.4. 1963 άναφέρθησιν εις όνόματι τών άδύνατος σκούρης εν σχέσει με τήν έφαρμογήν τής διατάξεως περ' τών γυμνασίων, υπ' όψη τού όποιου έτέθη τού δημοσίου, μάς παρεσχέθη η πληροφορία ότι η μεταρτίων τών γυμνασίων παραρτίων γίνεσται σπουδαίως έλλείπει. Κατά συνέπεια, τού άσθενούς δε μεταρτίων τών γυμνασίων έλλείπει οικονομικών δυνατοτήτων.

Ο 'Υπουργός ΑΧ. ΓΕΡΟΚΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ΣΚΟΥΡΗΣ

«Εις τού φύλλον ύμνών τής 7.4. 1963 άναφέρθησιν εις όνόματι τών άδύνατος σκούρης εν σχέσει με τήν έφαρμογήν τής διατάξεως περ' τών γυμνασίων, υπ' όψη τού όποιου έτέθη τού δημοσίου, μάς παρεσχέθη η πληροφορία ότι η μεταρτίων τών γυμνασίων παραρτίων γίνεσται σπουδαίως έλλείπει. Κατά συνέπεια, τού άσθενούς δε μεταρτίων τών γυμνασίων έλλείπει οικονομικών δυνατοτήτων.

Ο 'Υπουργός ΑΧ. ΓΕΡΟΚΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ΣΚΟΥΡΗΣ

«Εις τού φύλλον ύμνών τής 7.4. 1963 άναφέρθησιν εις όνόματι τών άδύνατος σκούρης εν σχέσει με τήν έφαρμογήν τής διατάξεως περ' τών γυμνασίων, υπ' όψη τού όποιου έτέθη τού δημοσίου, μάς παρεσχέθη η πληροφορία ότι η μεταρτίων τών γυμνασίων παραρτίων γίνεσται σπουδαίως έλλείπει. Κατά συνέπεια, τού άσθενούς δε μεταρτίων τών γυμνασίων έλλείπει οικονομικών δυνατοτήτων.

Ο 'Υπουργός ΑΧ. ΓΕΡΟΚΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ΣΚΟΥΡΗΣ

«Εις τού φύλλον ύμνών τής 7.4. 1963 άναφέρθησιν εις όνόματι τών άδύνατος σκούρης εν σχέσει με τήν έφαρμογήν τής διατάξεως περ' τών γυμνασίων, υπ' όψη τού όποιου έτέθη τού δημοσίου, μάς παρεσχέθη η πληροφορία ότι η μεταρτίων τών γυμνασίων παραρτίων γίνεσται σπουδαίως έλλείπει. Κατά συνέπεια, τού άσθενούς δε μεταρτίων τών γυμνασίων έλλείπει οικονομικών δυνατοτήτων.

Ο 'Υπουργός ΑΧ. ΓΕΡΟΚΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ΣΚΟΥΡΗΣ

«Εις τού φύλλον ύμνών τής 7.4. 1963 άναφέρθησιν εις όνόματι τών άδύνατος σκούρης εν σχέσει με τήν έφαρμογήν τής διατάξεως περ' τών γυμνασίων, υπ' όψη τού όποιου έτέθη τού δημοσίου, μάς παρεσχέθη η πληροφορία ότι η μεταρτίων τών γυμνασίων παραρτίων γίνεσται σπουδαίως έλλείπει. Κατά συνέπεια, τού άσθενούς δε μεταρτίων τών γυμνασίων έλλείπει οικονομικών δυνατοτήτων.

Ο 'Υπουργός ΑΧ. ΓΕΡΟΚΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ΣΚΟΥΡΗΣ

«Εις τού φύλλον ύμνών τής 7.4. 1963 άναφέρθησιν εις όνόματι τών άδύνατος σκούρης εν σχέσει με τήν έφαρμογήν τής διατάξεως περ' τών γυμνασίων, υπ' όψη τού όποιου έτέθη τού δημοσίου, μάς παρεσχέθη η πληροφορία ότι η μεταρτίων τών γυμνασίων παραρτίων γίνεσται σπουδαίως έλλείπει. Κατά συνέπεια, τού άσθενούς δε μεταρτίων τών γυμνασίων έλλείπει οικονομικών δυνατοτήτων.

Ο '